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ATA Nº 009/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE   

MONSENHOR TABOSA/CE, REALIZADA NO DIA  20 DE ABRIL DE 2018, 

ÀS 14:30 HORAS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONSENHOR TABOSA – CE, QUE FICA LOCALIZADA NA RUA MAJOR 

VENTURA Nº 02, CENTRO DE MONSENHOR TABOSA/CE. ESTAVAM 

PRESENTES OS SEGUINTES PARLAMENTARES: Vicente Sampaio Filho – 

Presidente, Francisca Solange Rodrigues Baltazar – 1ª Secretária, José 

Roberto Farias Porfirio – 2º Secretario, Antônia Claudino Silva Gomes, 

Antônio Carlos Marcondes de Oliveira, Diego Madeiro Melo, Francisco 

das Chagas Sampaio, Kaio Cesar Mesquita Souto e Valdemar Santos dos 

Reis. Deixou de comparecer a esta Sessão os Vereadores Antônio Djair 

Vicente Barbosa e Antônio de Pinho Melo. Feito a chamada e havendo 

número legal o Presidente invocando a Proteção de Deus declarou aberta a 

Sessão. Inicialmente foi feito a leitura da Ata da Sessão Ordinária realizada 

no dia 13 de abril de 2018, que depois de lida e aprovada, foi assinada por 

todos os Vereadores presentes em Plenário. Na sequência foi feito a leitura do 

PROJETO DE LEI Nº 027/2018 DO PODER EXECUTIVO. “Dispõe sobre o 

sistema de controle interno municipal nos termos do art. 31 da Constituição 

Federal, art. 59 da lei complementar Nº 101/2000, cria a Controladoria Geral 

do Município (CGM) e dá outras providencias”. Em discussão a Vereadora 

Antônia Claudino Silva Gomes pediu visto ao Projeto de Lei, e pediu ao Poder 

Executivo Municipal que envie a esta Casa um representante da Prefeitura para 

esclarecer melhor o Projeto. O Presidente concedeu o visto. Em seguida foi feito 

a leitura da EMENDA 01 ao PROJETO DE LEI Nº 027/2018 DO PODER 

EXECUTIVO. “Dispõe sobre o sistema de controle interno municipal nos termos 

do art. 31 da Constituição Federal, art. 59 da lei complementar Nº 101/2000, 

cria a Controladoria Geral do Município (CGM) e dá outras providencias”. Em 

discussão a Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes também pediu visto a 

Emenda pelos mesmos motivos citados anteriormente ao Projeto. O Vereador 

José Roberto Farias Porfirio disse, que é de extrema importância o Projeto, 

pois cria cargos e setores onde qualquer pessoa poderá fazer as cobranças aos 

responsáveis pelo o Patrimônio do Município. A Vereadora Francisca Solange 

Rodrigues Baltazar disse, que a Controladoria já devia estar funcionando, 

para que as pessoas tenham a quem se dirigir quando for necessário, pois é 

necessária a toda gestão pública. O Presidente concedeu o visto a emenda, 

ficando para a próxima semana a votação. Na sequência foi feito a leitura do 

Parecer da Comissão de Constituição e Justiça referente ao PROJETO DE LEI 
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Nº 028/2018 DO PODER EXECUTIVO “Dispõe sobre alteração salarial para 

os servidores públicos municipais do grupo ocupacional do magistério e dá 

outras providencias”. Em discussão a Comissão não encontrando nenhuma 

inconstitucionalidade, emitiu PARECER FAVORAVEL ao Projeto de Lei. Sem 

discussão o Parecer entrou em votação e foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida foi feito a leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos 

referente ao PROJETO DE LEI Nº 028/2018 DO PODER EXECUTIVO. Em 

discussão a Comissão não encontrando nenhuma inconstitucionalidade, emitiu 

PARECER FAVORAVEL ao Projeto de Lei. Sem mais discussão o Parecer entrou 

em votação e foi aprovado por unanimidade. Após a leitura do PROJETO DE 

LEI Nº 028/2018 DO PODER EXECUTIVO, o mesmo entrou em discussão. 

A Vereadora Antônia Claudino Silva Gomes disse, que assinou o Parecer pela 

a constitucionalidade, mas é preciso fazer uma observação e buscar respostas, 

porque em relação ao aumento do Ensino Médio está tudo certo, mas no caso 

do graduado e pós-graduado de acordo com o plano e o INPC praticamente não 

existiu aumento. O Vereador José Roberto Farias Porfirio disse que o piso 

salarial do Governo Federal de 6,81% é apenas para o nível do magistério, os 

demais graduados recebem 2,06% baseado no INPC, é o mesmo que acontece 

em outras categorias. O Vereador disse, que futuramente precisa ser feito uma 

reforma no PCC (PLANO DE CARGAS E CARREIRAS) para que o aumento dos 

graduados seja feito de outra forma. A Vereadora Francisca Solange 

Rodrigues Baltazar disse, que realmente precisa de um olhar futuro sobre o 

reajuste, visto que quem faz o ensino superior investe muito, pois já é uma 

realidade local. Sem mais discussão o PROJETO DE LEI Nº 028/2018 DO 

PODER EXECUTIVO, foi aprovado por unanimidade. Na sequencia o 

Presidente Vicente Sampaio Filho comunicou a todos os presentes em plenário, 

que em comum acordo com a mesa diretora e conforme o Regimento Interno 

desta Casa, estava baixando o Edital de Convocação para a Eleição da nova 

mesa diretora para o Biênio 2019-2020, o mesmo estará anexado no 

flanelógrafo da Câmara Municipal, Prefeitura Municipal e Fórum, e que todos os 

vereadores serão oficialmente comunicados através de ofícios entregues 

durante esta Sessão Ordinária. Os interessados terão até 72 horas antes da 

eleição para registrar suas chapas. A Vereadora Antônia Claudino Silva 

Gomes lembrou que a Sessão Solene em homenagem aos 60 anos da Escola 

Vicente Ribeiro do Amaral está marcada para o dia 27 de abril as 17:00 horas 

no Plenário da Câmara Municipal. A Vereadora disse também, que não podem 

esquecer do reajuste dos demais servidores, pois já existe uma pauta 
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protocolada no Gabinete do Prefeito, embora não tenham recebido nenhuma 

resposta por parte do mesmo. A Vereadora pediu aos demais vereadores que 

juntos busquem um diálogo com o Prefeito, embora saiba que não é possível o 

reajuste para todos. A Vereadora Francisca Solange Rodrigues Baltazar 

disse que através da Presidente da CDL, estava convidando todos os 

Vereadores para participar da Jornada da Integração 2018, que visa o 

aprimoramento das lideranças locais e qualificação profissional para o varejo, 

e a recuperação do meio ambiente através do projeto Salve o Planeta. A 

Vereadora também falou do movimento realizado pela a Secretaria Municipal 

do Meio Ambiente em parceria com a CDL, que estimula e incentiva a juventude 

a cuidar do meio ambiente. O evento teve a participação dos jovens de 

Monsenhor Tabosa, o ganhador foi quem coletou mais lixo reciclável, a 

premiação será um celular doado pela a CDL em parceria com a Gestão 

Municipal. O Vereador Francisco das Chagas Sampaio disse que está feliz 

com o reajuste dos professores, mais fica triste com a diferença entre as classes 

de graduado e pós-graduado, mas infelizmente é a lei. O Vereador Jose 

Roberto Farias Porfirio disse, que junto com o Vereador Vicente Sampaio 

Filho, estiveram com o Prefeito Municipal para falar sobre o recurso do FUNDEF 

que o Governo Federal deve aos Municípios dos anos de 2008 a 2013. O 

Vereador disse que foram 05 cinco anos que o FUNDEF deixou de repassar aos 

Municípios, pois é um valor bastante considerável que será investido na 

Educação. O Prefeito Municipal Dr. Jeová Sousa Cavalcante já esteve em 

Brasília para tratar da devolução. O Vereador também lembrou que Monsenhor 

Tabosa será agregado ao Cartório Eleitoral de Tamboril, portanto os eleitores 

que ainda não fizeram o cadastro da biometria têm até o dia 09 de maio, e os 

que já fizeram a biometria mais precisa mudar a zona eleitoral tem até o mês 

de setembro do corrente ano. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu 

por encerrado a Sessão, e esta Ata depois de lida e aprovada, será assinada 

por todos os Vereadores presentes contendo 04 (quatro) páginas. 

 

VICENTE SAMPAIO FILHO 

Presidente 
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FRANCISCA SOLANGE RODRIGUES BALTAZAR          JOSÉ ROBERTO FARIAS PORFIRIO 

                     1ª Secretaria                                                             2º. secretario 

                           

  ANTONIA CLAUDINO SILVA GOMES              ANTONIO CARLOS MARCONDES DE OLIVEIRA                                  

                         Vereadora                                                                  Vereador 

 

            DIEGO MADEIRO MELO                                FRANCISCO DAS CHAGAS SAMPAIO                                                                                                                                                 

                          Vereador                                                                 Vereador 

 

      KAIO CESAR MESQUITA SOUTO                             VALDEMAR SANTOS DOS REIS                          

                          Vereador                                                                 Vereador 
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